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Инструкция по эксплуатации

Гарантийные условия 
1.  Претензии принимаются в письменном виде в течение 14 дней после получения товара. Если 
этот срок истек либо машина , по которой предъявляется претензия, вводится в эксплуатацию, то 
товар считается принятым. Скрытые дефекты заявляются в письменном виде немедленно после 
их обнаружения, но не позднее 6 месяцев после получения машины.
2.  Мы гарантируем работоспособность поставленного нами товара на период 12 месяцев. Срок 
начинается со дня, в который товар прибыл покупателю. Независимо от этого наше обязательство 
поставки считается выполненным, как только машина выйдет с нашего завода или склада. Мы 
категорически не принимаем гарантию изготовителя. Обязательные нормы ответственности за 
качество продукции остаются неизменными.
3.  Быстроизнашивающиеся части подлежат ограниченной гарантии. Быстроизнашивающиеся 
части это части, которые согласно предписанию машин по условиям применения подвергаются 
износу. Быстроизнашивающиеся части не поддаются унифицированному определению, 
оно различается в зависимости от интенсивности применения. Быстроизнашивающиеся 
части определяются согласно инструкции по эксплуатации, регулируются и заменяются при 
необходимости. Зависящий от производственных условий износ не обуславливает никаких 
рекламаций.

Список быстроизнашивающихся частей, указанных в инструкциях к машинам, а также 
принадлежащие к ним конструктивных групп (имеющиеся в наличии):

– Элементы подачи и привода типа зубчатых 
реек, шестерни, ведущие звездочки, 
шпиндели,

– гайки шпинделей, подшипники шпинделя, 
канаты, цепи, ведущие звездочки цепей, 
ремни

– Уплотнители, кабеля, шланги, манжеты, 
штекера, соединения и выключатели для 
систем пневматики, гидравлики, водо- и 
электроснабжения, топливных систем.

– Элементы направляющих полозьев, 
направляющих упоров, направляющих шин, 
роликов, подшипников, тормозов

– Зажимные элементы быстроразъемных 
соединений

– Уплотнительные прокладки
– Подшипники скольжения и качения, не 

работающие в масляной ванне
– Сальники и уплотнители
– Фрикционные муфты и сцепления, тормозные 

колодки
– Угольные щетки, коллектор/якорь 

электродвигателей
– Вспомогательные, эксплутационные 

материалы

– Стопорные кольца
– Регулировочные потенциометры и ручные 

органы управления
– Элементы крепления, такие как дюбеля, 

анкера и винты
– Плавкие предохранители и лампы
– Тросы Боудена
– Прокладки
– Мембраны
– Свечи зажигания, свечи накаливания
– Элементы реверсивного стартера такие, как 

трос, защелка, ролики, пружина
– Фильтры всех видов
– Ведущие ролики, отводящие ролики и обода
– Приспособления для защиты от каната
– Ведущие и рулевые колеса
– Водяные насосы
– Ролики направления резки
– Сверлильный и режущий инструмент
– Аккумуляторы
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4.  При оправданной претензии мы может по своему усмотрению отремонтировать устройство или 
произвести его замену после возврата устройства. Замененные детали или устройства переходят 
в нашу собственность.
5.  Рекламацию нужно производить в письменном виде с указанием номера машины, номера и 
даты счета.
6.  Ремонт производится только на заводе-изготовителе. При работах по ремонту, которые только 
после нашего обязательного письменного согласия производятся у клиента или у третьего 
лица, покупатель компенсирует возникающий перерасход оплаты работы сторонних рабочих 
и возможных подсобных рабочих. Гарантия теряет силу, если неуполномоченный покупатель 
самостоятельно, либо не авторизованные третьи лица, предпринимают вмешательство в товар.
7.  Если покупатель или третьи лица согласовали с нами замену узлов или деталей, то возможное 
признание случая наступления гарантии может иметь место только после возврата деталей, по 
которым предъявляется претензия.
8.  Покупатель имеет право в пределах закона только на отказ от договора, если мы произвели 
устранение неполадок или поставку с целью замены согласно п. 4 и если вопреки существованию 
недостатки отклоняются или наш срок для этого исключения проходит бесплодно. При 
несущественном дефекте покупатель имеет право только на уменьшение стоимости. Впрочем, 
уменьшение покупной цены исключено. Мы не несем ответственности за возмещение ущерба 
на основании недостатка или косвенного ущерба от недостатка, если они произошли из-за 
преднамеренного действия или халатности.
9.  Никакая гарантия не принимается для неисправностей, которые возникли по следующим 
причинам:

a) неправильная установка,
b) ненадлежащее управление или перегрузка,
c) длительная перегрузка, приведшая к повреждению обмоток статора и якоря,
d) внешние воздействия, например, повреждения при транспортировке или в результате 

погодных и прочих природных явлений,
e) применение дополнительных или запасных частей, не предназначенных для применения с 

нашими устройствами.
10.  В случае появления претензии к алмазному инструменту его необходимо немедленно извлечь 
из машины! Для соблюдения Ваших интересов и возможности проведения квалифицированной 
проверки требуется высота сегментов не менее 20%. При несоблюдении Вы утрачиваете 
возможные претензии по запасным частям!
11.  При выполнении нами гарантийных претензий гарантийный срок не продлевается и новый 
гарантийный срок для устройства не начинается. Гарантийный срок на установленные запасные 
части заканчивается не ранее и не позднее гарантийного срока устройства.
12.  Кроме того, действуют наши полные условия продажи и поставок.
13.  Местом исполнения и исключительным местом судопроизводства для обеих сторон является 
г.Целле, Германия.

CEDIMA® Diamantwerkzeug- und Maschinenbaugesellschaft mbH, Celle

Январь 2005
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Appendix

Terms of warranty
1. Complaints must be submitted without delay, however, within 14 days following the arrival of 
the device at the latest. If this deadline has expired, or if the device complained about is put into 
operation and used for work, then the device complained about shall be considered accepted 
and therefore free of faults. Hidden defects must be reported in writing immediately after being 
discovered, however at the latest within 6 months of the receipt of the device.
2. We guarantee the agreed usability of the device delivered by us for a period of 12 months, 
the term beginning on the day the device arrives with the buyer. Irrespective of this, our obli-
gation shall be considered as fulfilled, as soon as the goods are despatched from our works/
warehouse. In no case do we assume a producers’ guarantee. The mandatory regulations of the 
law for product liability remain untouched.
3. Wearing parts are subject to a limited warranty. Wearing parts are parts subject to operation-
related wear during proper use of the device. The rate of wear cannot be uniformly defined and 
differs according to the intensity of use. The wearing parts must be adjusted, maintained and, 
if necessary, replaced for the specific device in accordance with the manufacturer’s operating 
manual. Operation-related wear is not a reason for claims to defects.

Wearing parts for the construction devices such as core drilling and sawing machines and spe-
cial machinery as well as related general assemblies (if available):

– Feed and drive elements such as toothed 
racks, gear wheels, pinions, spindles, spind-
le nuts, spindle bearings, wires, chains, 
sprockets, belts

– Seals, cables, hoses, packings, gaskets, 
plugs, couplings and switches for pneumatic, 
hydraulic, water, electricity, fuel systems

– Guide elements such as guide strips, guide 
bushes, guide rails, rollers, bearings, sliding 
protection supports

– Clamping elements for quick release sys-
tems

– Flushing head seals
– Slide and roller bearings that do not run in 

an oil bath
– Shaft oil seals and sealing elements
– Friction and safety clutches, braking devices
– Carbon brushes, collectors/armatures
– Consumable operating materials such as 

fuels, lubricants, coolants etc.
– Easy-release rings
– Control potentiometers and manual swit-

ching elements

– Securing elements such as dowels, an-
chors, screws and bolts

– Fuses and lamps
– Bowden cables
– Commutators
– Diaphragms
– Spark plugs, glow plugs
– Parts of the reversing starter such as the st-

arting rope, starting pawl, starting roller and 
return spring

– Sealing brushes, rubber seals, splash pro-
tection cloths

– Filters of all kinds
– Drive and guide wheels/pulleys and associ-

ated rubber tyres
– Cable wire protection elements
– Drive and travel wheels
– Water pumps
– Cut-material transport rollers
– Drilling, separating and cutting tools
– Energy storage devices
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4. In case of a justified complaint, we can choose to repair the device and/or to provide a repla-
cement against return of the device. Replaced parts or devices become our property.
5. A complaint has to be filed in writing, stating machine number, invoice number and date.
6. Improvements shall always be carried out at the delivery plant. Repair work requested by the 
buyer to be carried out on his or a third party’s premises, needs prior consent by us. The resul-
ting costs of the mechanic and any other assistants are borne by the buyer. The warranty ex-
pires, if the customer or any other, unauthorized person, interfere with the purchased device.
7. If the replacement of assemblies or components by the buyer or others has been expressly 
arranged with us, any possible recognition of the warranty case cannot be given by us until after 
the defective parts have been returned to us and inspected by us.
8. According to the statutory regulations the buyer is only entitled to cancel a contract, if we 
refuse improvements or the supply of replacements acc. to fig. 4 even though a defect has been 
proven, or a deadline that we have been given has elapsed unfulfilled. If only a minor defect has 
occurred, the buyer is merely entitled to an abatement of the purchase price, which in any other 
case is excluded.
We are not liable for compensation on account of a defect or damages subsequent to a defect, 
unless these occur on account of an intention or a negligence which we are responsible for.
9. No guarantee is assumed for damages that have arisen of the following reasons:
a) faulty installation,
b) improper use or overstressing,
c) permanent overload, leading to damages to coils or the windings of armatures,
d) extraneous causes, e. g. transport damages, climatic influences or other natural phenomena,
e) use of integral or accessory parts that are not suitable/adjusted to our devices.
10. If there is reason for complaint about a diamond tool(s) must be removed from the machine 
immediately! To protect your interests and to conduct a proper ins pection, a segment height 
of at least 20 % (of height in new condition) is required. Failure to observe this will lead to any 
claims to replacement that you may being voided!
11. If warranty claims are satisfied by us, then this neither extends the warranty period nor does 
it begin a new warranty period for the device. The warranty period for installed spare parts shall 
end no sooner or later than the warranty period for the device.
12. Otherwise, our complete terms of sale and delivery apply.
13. The place of performance and venue for both parties is Celle, Germany.

CEDIMA® Diamantwerkzeug- und Maschinenbaugesellschaft mbH, Celle
Celle, Germany

Status: January 2005
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Anhang

Gewährleistungsbedingungen 
für Baugeräte wie Bohr- und Sägemaschinen 
sowie dazu gehörige Baugruppen
1. Beanstandungen müssen uns unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb von 14 Tagen nach 
Ankunft des Gerätes schriftlich angezeigt werden. Ist diese Frist abgelaufen oder wird das 
beanstandete Gerät in Betrieb genommen und damit gearbeitet, so gilt das Gerät als abge-
nommen und damit mangelfrei. Versteckte Mängel sind unverzüglich nach deren Entdeckung, 
spätestens jedoch innerhalb von 6 Monaten nach Erhalt des Gerätes, schriftlich anzuzeigen.
2. Wir gewährleisten die vertraglich vereinbarte Gebrauchsfähigkeit des von uns gelieferten Ge-
rätes für einen Zeitraum von 12 Monaten. Die Frist beginnt mit dem Tag, an dem das Gerät bei 
dem Käufer angekommen ist. Unabhängig davon gilt unsere Lieferpflicht als erfüllt, sobald das 
Gerät unser Werk bzw. Lager verlässt. Eine Herstellergarantie übernehmen wir ausdrücklich 
nicht. Die zwingenden Bestimmungen des Produkthaftungsgesetzes bleiben unberührt. 
3. Verschleißteile unterliegen einer eingeschränkten Gewährleistung. Verschleißteile sind Teile, 
die bei bestimmungsgemäßem Gebrauch der Maschinen einer betriebsbedingten Abnutzung 
unterliegen. Die Verschleißzeit ist nicht einheitlich definierbar, sie differiert nach der Einsatz-
intensität. Die Verschleißteile sind gerätespezifisch entsprechend der Betriebsanleitung des 
Herstellers zu warten, einzustellen und ggf. auszutauschen. Ein betriebsbedingter Verschleiß 
bedingt keine Mängelansprüche.
Verschleißteile für die in der Betriebsanleitung erwähnte Maschinen wie Kernbohr-, Sägema-
schinen und Sondermaschinen sowie dazugehörige Baugruppen allgemein (soweit vorhanden):

– Vorschub- und Antriebselemente wie 
Zahnstangen, Zahnräder, Ritzel, Spindeln, 
Spindelmuttern, Spindellager, Seile, Ketten, 
Kettenräder, Riemen

– Dichtungen, Kabel, Schläuche, 
Manschetten, Stecker, Kupplungen und 
Schalter für Pneumatik, Hydraulik, Wasser, 
Elektrik, Kraftstoff

– Führungselemente wie Führungsleisten, 
Führungsbuchsen, Führungsschienen, 
Rollen, Lager, Gleitschutzauflagen

– Spannelemente von Schnelltrennsystemen
– Spülkopfdichtungen
– Gleit- und Wälzlager die nicht im Ölbad 

laufen
– Wellendichtringe und Dichtelemente
– Reib- und Überlastkupplungen,  

Bremsvorrichtungen
– Kohlebürsten, Kollektoren / Anker 
– Hilfs-, Betriebsstoffe
– Leichtlöseringe

– Regelpotentiometer und manuelle  
Schaltelemente

– Befestigungselemente wie Dübel, Anker 
und Schrauben

– Sicherungen und Leuchten
– Bowdenzüge
– Lamellen
– Membranen
– Zündkerzen, Glühkerzen
– Teile des Reversierstarters wie Anwerfseil, 

Anwerfklinke, Anwerfrolle, Anwerffeder
– Abdichtbürsten, Dichtgummi, 

Spritzschutzlappen
– Filter aller Art
– Antriebs-, Umlenkrollen und Bandagen
– Seilschlagschutzelemente
– Lauf- und Antriebsräder
– Wasserpumpen
– Schnittguttransportrollen
– Bohr-, Trenn- und Schneidwerkzeuge
– Energiespeicher
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4. Bei berechtigter Beanstandung können wir nach eigener Wahl das Gerät gebrauchsfähig 
machen und / oder gegen Rückgabe des Gerätes Ersatzlieferung vornehmen. Ersetzte Teile 
bzw. Geräte gehen in unser Eigentum über.
5. Eine Beanstandung ist schriftlich unter Angabe von Maschinennummer, Rechnungsnummer 
und -datum vorzunehmen.
6. Eine Ausbesserung erfolgt im Lieferwerk. Bei Reparaturarbeiten, die nur nach zwingender 
vorheriger Zustimmung von uns auf Wunsch des Käufers bei diesem oder bei einem Dritten 
durchgeführt werden dürfen, trägt der Käufer die hierdurch entstehenden Mehrkosten des 
Monteurs und etwaiger Hilfskräfte. Die Gewährleistung erlischt, wenn der Käufer selbst oder 
dritte, nicht autorisierte, Personen Eingriffe am Kaufgegenstand vornehmen.
7. Falls der Austausch von Baugruppen oder Bauteilen durch den Käufer oder Dritte ausdrück-
lich mit uns vereinbart wurde, kann die eventuelle Anerkennung des Gewährleistungsfalles erst 
nach der Rücksendung und Überprüfung der beanstandeten Teile durch uns erfolgen.
8. Der Käufer hat im Rahmen der gesetzlichen Regelungen nur dann das Recht zum Rücktritt 
vom Vertrag, wenn wir eine Nachbesserung oder Ersatzlieferung gem. Ziff. 4 trotz Vorliegen 
eines Mangels verweigern oder eine uns hierzu gesetzte angemessene Frist fruchtlos 
verstreicht. Bei einem nur unerheblichen Mangel hat der Käufer lediglich ein Minderungsrecht. 
Im Übrigen ist eine Minderung des Kaufpreises ausgeschlossen. 
Für Schadensersatz aufgrund eines Mangels und Mangelfolgeschäden haften wir nicht; es sei 
denn, diese treten aufgrund von uns zu vertretenen Vorsatzes oder grober Fahrlässigkeit auf. 
9. Es wird keine Gewähr übernommen für Schäden, die aus den nachfolgenden Gründen 
entstanden sind:
a) fehlerhafte Installation,
b) unsachgemäße Bedienung oder Überbeanspruchung,
c) dauernde Überlastung, die zu Schäden in den Wicklungen des Ankers und der Feldspule 

führen,
d) äußere Einwirkungen, z. B. Transportschäden oder Schäden durch Witterungseinflüsse oder 

sonstige Naturerscheinungen, 
e) Verwendung von Ergänzungs- und Zubehörteilen, die nicht mit unseren Geräten abgestimmt 

sind.
10. Bei Anlass zur Beanstandung eines Diamant-Werkzeuges ist dieses sofort aus der 
Maschine zu nehmen! Zur Wahrung von Interessen und um eine sachgerechte Prüfung 
durchführen zu können, ist eine Segmenthöhe von mindestens 20 % erforderlich. Bei 
Nichtbeachtung gehen eventuelle Ersatzansprüche verloren!
11. Werden von uns Gewährleistungsansprüche erfüllt, so wird dadurch weder die Gewähr-
leistungsfrist verlängert noch eine neue Gewährleistungsfrist für das Gerät in Lauf gesetzt. Die 
Gewährleistungsfrist für eingebaute Ersatzteile endet nicht früher und nicht später als die für 
das Gerät.
12. Im Übrigen gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen.
13. Erfüllungsort und ausschließlicher Gerichtsstand ist für beide Teile Celle.

CEDIMA® Diamantwerkzeug- und Maschinenbaugesellschaft mbH, Celle
Januar 2005
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